

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Мысковского райкома КПСС
и районного Совета депутатов трудающихихся

№ 27 (1032) Пятница, 2 апреля 1954 г. Цена 10 к.

Забота партии и правительства о благе народа

Сегодня публикуется постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза «О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары». Это постановление служит ярким выражением неослабной заботы Коммунистической партии и Советского правительства о благе народа, о максимальном удовлетворении его материальных и культурных потребностей. Это постановление трудящиеся нашего района, как и всей советской страны, восприняли с огромным удовлетворением.

За последнее время Центральный Комитет нашей партии и Совет Министров СССР приняли ряд постановлений, направленных на расширение производства товаров народного потребления и сельскохозяйственных продуктов. Решения сентябрьского и февральско-мартовского пленумов ЦК КПСС являются ярким подтверждением того, что у Коммунистической партии нет другой цели, как забота о благосостоянии советского народа о процветании и усилении могущества нашей Родины.

Новое—седьмое по счету—снижение цен стало возможным в нашей стране благодаря всемерному развитию промышленности и сельского хозяйства, непрерывному росту национального дохода—основного показателя подъема благосостояния советского народа. В отличие от капиталистических стран, где большая часть национального дохода присваивается капиталистами, у нас весь национальный доход—достояние народа.

Новое снижение цен будет способствовать дальнейшему серьезному повышению жизненного уровня всех слоев населения нашей страны, дальнейшему укреплению покупательной способности.

Информационное сообщение о пленуме ЦК ВЛКСМ

Состоялся первый пленум Центрального Комитета ВЛКСМ, избранного XII съездом комсомола. Пленум обсудил организационные вопросы.

Пленум избрал бюро ЦК ВЛКСМ в составе 13 членов и двух кандидатов.

На полях страны

Используя каждый погожий час, сельские механизаторы Закарпатья развернули борьбу за сокращение сроков сева. В области посеяно ранних колосовых вдвое больше, чем к это-

тельной силы советского рубля. В результате этого снижения цен вновь значительно возрастет реальная заработка рабочих и служащих, улучшится положение пенсионеров, стипендиатов, увеличиваются доходы крестьян, поскольку колхозники будут теперь покупать промышленные товары по сниженным ценам, а государственные заготовительные и закупочные цены на продукты земледелия и животноводства повысились.

Осуществляемое сейчас снижение цен еще более повышает роль работников советской торговли. Они призваны обеспечить образцовое обслуживание советского потребителя, тщательно изучать и полнее удовлетворять его растущие запросы. Со всей решительностью необходимо устранять недостатки в торговле.

Трудящиеся нашего района ответят на постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза о новом снижении государственных розничных цен дальнейшим подъемом социалистического соревнования, неуклонным ростом производительности труда. Труженики социалистического сельского хозяйства в ответ на заботу партии и правительства усилят борьбу за образцовую подготовку к весеннему севу, за организованное завершение зимовки скота, добываются в 1954 году новых успехов в выполнении задач, поставленных партией перед колхозным крестьянством.

Еще теснее сплачивая свои ряды вокруг коммунистической партии Советского Союза, вокруг своего родного Советского правительства, трудящиеся района умножают свои трудовые усилия в борьбе за досрочное выполнение плана 1954 года, за новые успехи в коммунистическом строительстве.

Первым секретарем ЦК ВЛКСМ избран тов. Шелепин А. Н. Секретарями ЦК ВЛКСМ избраны: т.т. Аброва Р. Т., Залужный В. И., Кочемасов В. И., Рапохин А. А., Семичастный В. Е., Туманова З. П.

муже времени в прошлом году. Колхозы зон деятельности Ра-кошинской, Севлюшской и других МТС завершили сев этих культур.

(ТАСС).

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза принял постановление о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары.

Советские люди с огромным удовлетворением встречают это постановление партии и правительства.

В Совете Министров Союза ССР и Центральном Комитете Коммунистической партии Советского Союза

О НОВОМ СНИЖЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН НА ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ И ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет КПСС постановили:

1. Снизить с 1 апреля 1954 года государственные розничные цены на продовольственные и промышленные товары в следующих размерах:

Хлеб печенный, мука и макароны

Хлеб ржаной	на 8%
Хлеб пшеничный, булки, баранки и другие хлебо-булочные изделия	на 5%
Мука ржаная, пшеничная, кукурузная и другая мука	на 5%
Соевая блинная мука	на 15%
Макароны, вермишель, лапша и другие макаронные изделия	на 5%

Зерно и фураж

Рожь	на 8%
Пшеница, овес, ячмень и другие виды зерна, отруби, жмыхи, шроты, комбиорма, сено и солома в среднем	на 5%
Соль немолотая	на 10%
Соль молотая нефасованная	на 20%

Бакалейные товары

Чай черный байховый	на 10%
Кофе натуральный, какао, кофейные, чайные и какао-натюрки в среднем	на 15%
Соль немолотая	на 10%
Соль молотая нефасованная	на 20%

Ткани

Батист, маркизет, вольта и другие летние плательные хлопчатобумажные ткани и мебельно-декоративные хлопчатобумажные ткани в среднем	на 20%
Хлопчатобумажные ткани с искусственным шелком	на 10%
Ситец, сатин и другие хлопчатобумажные ткани в среднем	на 15%
Шелковые ткани из натурального шелка в среднем	на 10%

Готовая одежда, трикотаж и головные уборы

Платья, блузки и другие швейные изделия из хлопчатобумажных летних плательных тканей в среднем	на 15%
Платья, блузки, белье и другие швейные изделия из других хлопчатобумажных тканей в среднем	на 10%
Платья, блузки, белье и другие швейные изделия из тканей натурального шелка в среднем	на 7%
Трикотажные изделия в среднем	на 8%
Чулки и носки хлопчатобумажные в среднем	на 20%
Чулки и носки шелковые и другие в среднем	на 10%
Чулки из волокна капрон в среднем	на 25%
Головные уборы из хлопчатобумажных, шелковых, полу-шерстяных и грубосуконных	

тканей	на 10%
Шляпы соломенные	на 10%

Обувь

Обувь кожаная в среднем	на 7%
Обувь текстильная и комбинированная в среднем	на 20%
Галоши, боты, сапоги и другая резиновая обувь в среднем	на 12%

Галантерейные товары

Галантерея текстильная в среднем	на 10%
Нитки и ниточные изделия в среднем	на 15%
Абажуры в среднем	на 10%
Вата и ватин	на 15%
Иглы швейные, машинные,ручные и другие	на 20%

Ювелирные изделия

в среднем	на 10%
-----------	--------

Мыло и парфюмерно-косметические товары

Мыло хозяйственное в среднем	на 15%
Мыло туалетное в среднем	на 20%
Духи, одеколоны и другие парфюмерно-косметические товары в среднем	на 10%

Культтовары и игрушки

Бумага писчая, тетради и другие изделия из бумаги и картона в среднем	на 10%
Карандаши, перья, ручки и другие письменные чертежные принадлежности и канцелярские товары	на 15%
Игрушки резиновые, целлюлOIDные, металлические и другие ёлочные украшения в среднем	на 15%
Фотоаппараты в среднем	на 10%
Фотобумага, пластины и другие фототовары	на 15%
Радиолампы в среднем	на 15%

Фарфоровые, фаянсовые и стеклянные изделия

Фарфоровые и фаянсовые изделия в среднем	на 15%
Стеклянная посуда, изделия из хрусталия, ламповые изделия и зеркала в среднем	на 10%
Товары хозяйственного обихода	

Электроосветительные лампы, электрические нагревательные приборы, стиральные машины и пылесосы	на 10%
--	--------

Пилы, сверла, кузнецкий, слесарный, столярный и другой инструмент в среднем	на 20%
Металлические кровати	на 15%
Скобяные изделия и замки	на 10%
Вилы, косы, серпы	на 20%
Ножевые изделия в среднем	на 15%

(Окончание на 2-й стр.)

О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары

(Окончание)

Лампы и фонари металлические на 20%
Пухо-перовые изделия на 10%

Строительные материалы

Шифер	на 10%
Мягкая кровля	на 20%
Фанера	на 15%
Цемент	на 20%
Лаки, краски и товары бытовой химии в среднем	на 10%
Санитарно-техническое оборудование	на 10%
Обои	на 20%
Парниковые рамы	на 30%

Спички и нефтепродукты

Спички	на 20%
Бензин автомобильный и смазочные масла	на 44,5%
Керосин осветительный	на 38%

Спортивные и другие промтовары

Камеры для спортивных мячей	на 10%
-----------------------------	--------

Коньки беговые и фигурные на 15%
Коньки «Снегурочка», «Спорт» и другие на 5%

Лыжи и принадлежности к ним на 10%

Охотничьи и рыболовные принадлежности в среднем на 10%
Изделия из пластмасс на 10%

Медикаменты и изделия санитарии и гигиены

Медикаменты и другие изделия санитарии и гигиены в среднем на 15%

Резиновые изделия санитарии и гигиены в среднем на 10%

2. Снизить соответственно цены в ресторанах, столовых и других предприятиях общественного питания.

3. Производить встречную продажу зерна и жмыхов при заготовке хлопка-сырца, шелкококонов, продукции кенафа, льна-долгунца, конопли, в отношении которых действуют льготные цены, по розничным ценам со скидкой 10 процентов.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Неустанно проявлять заботу о кадрах

С собрания районного партийного актива

30 марта состоялось собрание районного партийного актива. С докладом «О мерах закрепления постоянных кадров постройкам и предприятиям треста «Томусащстрой» выступил исполняющий обязанности управляющего трестом тов. Галион.

Выступающие в прениях подвергли резкой критике работу руководителей треста, начальников строек и предприятий, партийные и профсоюзные организации в том, что они все еще неудовлетворительно выполняется решение XIX съезда партии в подборе и закреплении постоянных рабочих и руководящих кадров на стройках и предприятиях.

За последнее время на стройки и предприятия поступило значительное число рабочих и молодых специалистов. Однако хозяйственными руководителями, первичные и профсоюзные организации не принимают должных мер к обеспечению рабочих и молодых специалистов нормальными производственными и жилищно-бытовыми условиями.

Все еще слабо поставлена организация труда, отсутствует должная подготовка производственных процессов. В силу чего многие рабочие не выполняют производственных заданий, допускают простой, прогулы и уход с работы. Такое положение, например, в Томском строй управлении (начальник строительного управления тов. Секуторов, секретарь парт-организации тов. Белашев, председатель постройкома тов. Карапаев).

Партийные и профсоюзные организации слабо проводят массово-политическую и воспитательную работу с рабочими и инженерно-техническими работниками (мало проводится бесед, читается лекций и докладов), не организуют проведение рабочих собраний, недо-

статочно изучают и распространяют опыт передовых рабочих-стахановцев, не возглавляют по-настоящему социалистическое соревнование. Социалистическое соревнование организовано формально. Доски показателей не оформлены и никем не заполняются.

Собрание партийного актива отметило, что недостатков могло быть меньше, если бы руководство треста, начальники строек и предприятий, партийные, профсоюзные и комсомольские организации своевременно вскрывали имеющиеся недостатки и принимали меры их устранению.

В прениях выступил председатель райкома угольщиков тов. Недорезов, который сказал, что руководители треста, в частности тов. Галион, работу на стройках определяют только по сводкам, а действительного положения, в каких условиях работают и живут рабочие не знают. Особенно в плохих условиях живут рабочие в Томском строительном управлении. В ряде квартир и общежитий большая скучность, из-за неисправности пароотопительной системы появляется сырость.

Секретарь парторганизации Ольжерасского строй управления тов. Пахомов отметил, что трест слабо занимается подбором и закреплением руководящих кадров. Это можно судить по тому, что в Ольжерасском строй управлении за короткий период сменилось три инженера.

В своем докладе тов. Галион, — говорит районный прокурор тов. Диденко, — не вскрыл причин плохой работы с кадрами в системе треста и не нанес должной критики в адрес отдельных хозяйственных руководителей. В силу того, что ру-

ководство треста и хозяйственники строек неудовлетворительно занимаются подбором и изучением руководящих кадров в 1953 году в целом трест нанес убытки государству в 1.200 тыс. рублей.

Ряд руководителей, в частности начальник Томского строй управления тов. Секуторов и начальник шахты «1—2» тов. Агасев, незаслуженно снимают с работы отдельных рабочих за то, что они вскрывают недостатки, указывают руководителям на их незаконные действия.

Тов. Салагайкин, председатель райисполкома, говорит, что ЦК партии всегда уделяет особое внимание развитию Кузбасса, однако руководители треста и строительных управлений не принимают мер к тому, чтобы эту работу оправдывать на деле. Судя по докладу, можно сделать вывод, что руководство треста, руководители, хозяйственники, партийные и профсоюзные организации строек и предприятий не ведут должной борьбы за выполнение производственной программы по строительству производственных и социально-бытовых объектов, строительство качественно. Нет должной борьбы за укрепление организации труда.

Партийный актив надеется, что руководство треста, хозяйственники, партийные и профсоюзные организации примут все меры к тому, чтобы наладить надлежащий порядок как в выполнении плана строительных работ, так и в создании необходимых условий для трудающихся.

Собрание районного партийного актива приняло развернутое постановление, направленное на устранение всех имеющихся в работе треста и строительных организаций недостатков.



Барнаул. Первая группа московских комсомольцев, прибывших в Алтайский край на освоение целинных и залежных земель, приступила к учебе.

На снимке: заведующий кафедрой агротехники Алтайского сельскохозяйственного института, кандидат сельскохозяйственных наук, доцент Д. П. Сокольский рассказывает тракторной бригаде Петра Ретюнского, приехавшей из Ново-Путьской МТС Московской области, о предстоящей работе.

Фото В. Николаева.

Прессклуб ТАСС

Квартальный план перевыполнен

С самого начала года коллектив райпромкомбината развернул борьбу за досрочное выполнение плана первого квартала. Усилия рабочих и служащих привели к хорошим результатам: квартальный план выполнен на 115 процентов. Особенно высокие производственные показатели достигнуты в марте — месячный план выполнен на 122 процента.

Пошивочный цех промкомбината выполнил мартовское за-

дание по массовому пошиву на 132 процента, по индивидуальному — на 101 процент. Мастера тт. Ульянов, Суракова, Акменкал Нина, Киселева, зажигательщик Серебряков и другие ежедневно перевыполняют нормы выработки.

Дружный и сплоченный коллектив цеха в апреле добьется еще лучших успехов — повысит производительность труда и качество изделий.

А. Шишеня.

Передовые бригады

Коллектив столярного цеха Мысковского Дока настойчиво борется за перевыполнение производственных заданий и повышение качества продукции. Бригады заготовителей и сборщиков развернули между собой социалистическое соревнование, в результате которого повышается производитель-

ность труда. Среди соревнующихся идут впереди бригады сборщиков тт. Смолихина, Мервы, Горбенко, Сопожникова, а также заготовители бригады т. Сысоева. Свои задания они ежедневно выполняют на 130—140 процентов.

А. Дербенев.

Вечер молодежи

В воскресенье, 28 марта, в районном Доме культуры состоялся вечер молодежи. Вечер открылся беседой «О товариществе и дружбе», которую провела учительница Мысковской семилетней школы № 1 т. А. Мордвинова. Затем состоялся концерт кружка художественной самодеятельности Дома культуры (художественный руководитель тов. Пещакский).

Кружковцы поставили отрывок из комедии «Со всеми удобствами». Т. т. Бердникова и Куличенко исполнили русские и украинские народные песни, дуэт Лизы и Полины из оперы Чайковского «Пико-

вич и дама». Всем понравилось выступление Александра Маслова, исполнившего песни советских композиторов. В концерте также приняли участие чтецы и танцоры.

Интересный и содержательный вечер окончился танцами и играми.

Такие вечера молодежи будут проводиться и в дальнейшем. Сейчас кружок художественной самодеятельности районного Дома культуры готовится выехать с концертом в Ольжерасс. А в середине апреля будет поставлено несколько концертов для колхозников.

А. Михайлов.

По следам наших выступлений

«Отремонтировать автокран»

В заметке, помещенной под таким заголовком в № 15 нашей газеты, говорилось, что на складе Мысковского строй управления стоит в бездействии неисправный автокран, которому необходимо сделать ремонт, чтобы механизировать погрузочные работы.

Исполняющий обязанности управляющего трестом «Томусащстрой» тов. Галион сообщил редакции, что в настоящее время кран отправлен для ремонта на Абагурскую ремонтную базу.

Редактор Т. И. КОРОЛЕВ.